
 

Αθήνα, 30/01/2026 

Δελτίο Τύπου 

Συνάντηση εργασίας του ΙΕΠ με Συμβούλους Εκπαίδευσης των Διευθύνσεων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής  

 

Συνάντηση εργασίας με τους/τις Συμβούλους Εκπαίδευσης των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 

29/01/2026, με αντικείμενο την εφαρμογή των νέων Προγραμμάτων Σπουδών ενόψει της 

ψηφιακής διάθεσης των νέων σχολικών βιβλίων στο πλαίσιο του Πολλαπλού Βιβλίου, την 

επιμόρφωση SUB.8 που βρίσκεται σε εξέλιξη, καθώς και τις Δράσεις Ενεργού Πολίτη με 

έμφαση στην Τοπική Ιστορία και την Τοπική Γεωγραφία. 

Η συνάντηση αποτελεί μέρος του κύκλου διαλόγου και συνεργασίας με τα στελέχη της 

εκπαίδευσης, στο πλαίσιο του οποίου έχουν ήδη πραγματοποιηθεί αντίστοιχες συναντήσεις 

σε διαφορετικές περιοχές, συνοδευόμενες από σχετικές ενημερωτικές ανακοινώσεις. 

Η πρωτοβουλία για τη συνάντηση ανήκε στους Επόπτες Ποιότητας της Εκπαίδευσης της 

Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, ενώ παρών ήταν και ο Περιφερειακός Επόπτης Ποιότητας Αττικής. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Αντιπρόεδρος του ΙΕΠ κ. Κωνσταντίνος Λολίτσας και ο 

κ. Δημήτριος Ζυμπίδης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και συντονιστής Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του ΙΕΠ, επιβεβαιώνοντας τη σημασία που αποδίδεται στη συστηματική 

επικοινωνία με τα στελέχη εκπαίδευσης. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε: 

• στη σταδιακή και υποστηριζόμενη εφαρμογή των νέων Προγραμμάτων Σπουδών, 

• στον ρόλο της ψηφιακής διάθεσης των νέων βιβλίων ως εργαλείου παιδαγωγικής 

ευελιξίας, 

• στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών μέσω της δράσης SUB.8 του ΙΕΠ, 

• καθώς και στην παιδαγωγική αξία των δράσεων Ενεργού Πολίτη που συνδέουν το 

σχολείο με την τοπική κοινωνία, την ιστορία και τη γεωγραφία του τόπου. 

Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στο ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας, το οποίο ευχαριστούμε θερμά για τη 

φιλοξενία και τη στήριξη της δράσης. 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής συνεχίζει να επενδύει στον ουσιαστικό διάλογο με τα 

στελέχη της εκπαίδευσης, με στόχο την αποτελεσματική εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων και 

την ενίσχυση του παιδαγωγικού έργου στο σχολείο. 
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